
1. 성윤이와 태환이는 함께 토마토를 땄습니다. 성윤이는 0.66 kg, 태환
이는 0.37 kg을 땄다면, 성윤이와 태환이가 딴 토마토는 모두 몇 kg
인지 구하시오.

답: kg



2. 그림을 보고, ㉮에서 ㉰까지의 거리는 몇 km 입니까?

답: km



3. 무게가 0.54 kg인 사과와 무게가 0.61 kg인 배가 있습니다. 사과와
배의 무게는 모두 몇 kg인지 구하시오.

답: kg



4. 원석이는 노란색 테이프를 8.053m 가지고 있고, 빨간색 테이프를
노란색 테이프 보다 1.064m 적게 가지고 있습니다. 원석이가 가지고
있는 노란색 테이프와 빨간색 테이프의 길이는 몇 m인지 구하시오.

답: m



5. 진희가 갖고 있는 끈의 길이는 12.462m 입니다. 경민이가 갖고 있는
끈의 길이는 진희가 갖고 있는 것보다 0.263m 짧다면 경민이가 갖고
있는 끈의 길이는 몇 m 인지 구하시오.

답: m



6. 집에서 학교까지의 거리는 2.036 km 이고, 집에서 문방구점까지의
거리는 집에서 학교까지의 거리보다 548m 더 가깝습니다. 집에서
문방구점까지의 거리는 몇 km 인지 구하시오.

답: km


